

PROCES-VERBAL

Incheiat azi 22.12.2020 cu ocazia sedintei ordinare a consiliului local Ghilad. Dintre cei 11 consilieri locali în funcție, 10 sunt prezenți, absentează dl. Consilier local Ișfan Georgehe Cornel.

La sedinta participa dl. Primar și dl. Secretar.

Dl. Secretar precizează că potrivit regulamentului de organizare și funcționare al consiliului local Ghilad, președinte de ședință este d-na Coza Cornel.

Dl. Secretar da citire procesului verbal incheiat cu ocazia sedintei ordinare din 03.12.2020, dupa care intreaba consiliul daca sunt obiectiuni cu privire la redactarea procesului verbal.

Nefiind obiectiuni, procesul verbal se supune la vot si este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Presedinte de sedinta dă citire ordinii de zi :

1. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Ghilad;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2020.

Proiectele de hotărâre menționate mai sus sunt inițiate de către Primarul comunei Ghilad.

Dupa prezentare Dl. Presedinte de sedinta intreaba consiliul daca sunt propuneri de completare a ordinii de zi si intrucat nu sunt solicitări de modificare a OZ, OZ se supune la vot și este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la ordinea de zi :

Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi :

Dl. Primar în calitate de inițiator prezintă Proiectul de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Ghilad.

După prezentare, dl. Presedinte de ședință întreabă dacă sunt propuneri pentru funcția de viceprimar și îi acordă cuvântul d-lui Primar, care îl propune pe dl. Coza Cornel.

Dl. Președinte de ședință îi acordă cuvântul d-lui c.l. Hering Cristian Ionel care îl propune pe dl. Giura silviu.

Dl. Secretar general întocmește buletinele de vot, după care fiecare consilier local, în ordine alfabetică, își exprimă în mod secret opțiunea. După terminarea votării, dl secretar general numără voturile în prezența candidaților și constată faptul că dl. Coza Cornel a obținut 6(șase) voturi pentru, dl. Giura Silviu a obținut 3(trei) voturi pentru și un vot este nul.

Având în vedere rezultatul numărării voturilor, dl. Consilier local Coza Cornel a fost ales în funcția de Viceprimar al comunei Ghilad cu 6(șase) voturi pentru.

Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi :

Dl. Primar, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Ghilad pe anul 2020.

După prezentare, dl. președinte de ședință întreabă dacă se înscrie cineva la cuvânt și întrucât nu sunt solicitări de înscriere la cuvânt, dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu unanimitate de voturi.”

Întrucat nu sunt alte probleme de discutat pe ordinea de zi, dl.. Presedinte de sedinta propune incheierea sedintei, propunere care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Presedinte de sedință,

Coza Cornel

Secretar general

Cătana Ion Jean